

# 3民主黨員促浸大處理陳家洛自稱「教授」



三名資深民主黨員陳德明、楊錚及羅國強即就陳家洛涉嫌發表失實聲明要求浸大澄清交代。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)身為香港浸會大學副教授的公民黨立法會港島區候選人陳家洛，早前被揭發以「教授」的職銜進行宣傳，被質疑「自行升呢」，涉嫌誤導選民。民主黨3名黨員於早前到廉政公署和選舉管理委員會投訴陳家洛涉及虛假或具誤導性陳述行為。該3名黨員昨日去信浸大校長陳新滋及董事會主席王英偉，要求校方澄清是否容許副教授職級的員工，在校內、校外自稱為教授。

言有關投訴是「抹黑」。

## 橫額「教授」變「博士」

不過，浸會大學發言人在回覆本報查詢時就踢爆，陳家洛只是該校的副教授，而在大學架構上，教授與副教授是兩個不同職級。其後，陳家洛因「知衰」而在宣傳橫額中將「教授」更正為「博士」。

其後，自稱加入民主黨20年的黨員陳德明、楊錚及羅國強即就陳家洛涉嫌發表失實聲明到選舉管理委員會投訴。陳德明表示，陳家洛在候選人簡介資料上，已表明自己是「副教授」，但張貼在街上及地鐵列車的廣告，卻寫上「教授」的名銜，質疑陳家洛的做法，是試圖誤導選民。

他們在投訴信中批評，陳家洛在回應事件時，試圖以所謂「美式學術界慣例」辯護，是

「低級謊言，繼續誤導、欺騙選民」，並舉例指早前互聯網公司雅虎的前行政總裁湯普森，因被揭發虛報學歷而離職，反映美國政、商界別均對申報學歷、履歷及職稱是有嚴格審核及監督，「並非少一個字的問題」。

## 至今仍拒公開認錯

不過，陳家洛至今仍拒絕公開承認錯誤。陳德明、楊錚及羅國強於昨日去信浸大，批評陳家洛在參選港島地區直選時，以「教授」的職銜宣傳，質疑浸大是否容許副教授職級的員工，在校內、校外自稱為教授，要求浸大解釋該校的教授職銜「需要甚麼才能擁有」，又要求校方澄清倘有非教授級的員工對外宣稱為教授，校方會否採取紀律處分。

本報記者就有關問題向浸大查詢，但至截稿前對方並無回應。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)與反對派關係密切的立法會資訊科技界候選人莫乃光，因被爆出連串「瞞報」、「虛假陳述」醜聞而避席由10多個資訊科技界團體聯合舉辦的選舉論壇，更被質疑為將缺席「合理化」而大話連篇。在昨日一選舉論壇上，有資訊科技界選民批評莫乃光不尊重由10個業界團體舉辦的論壇，反映他不尊重業界。早前投訴莫乃光「誠信破產」的選民，亦對莫乃光以謊言避席論壇，決定將行動升級，3名代表於今午到廉政公署絕食，要求當局對莫乃光採取行動。

## 拒出席業界論壇 大話連篇不尊重選民

# 莫乃光涉虛報履歷 3市民今廉署絕食



網民向莫乃光肖像投擲雞蛋，抗議莫乃光涉虛報履歷。

莫乃光早前以出席一國際研討會為由，缺席有數百名業界代表出席的「2012立法會資訊科技界論壇」。在昨日資訊科技界選舉論壇上，主辦者就批評莫乃光，不尊重由10個業界團體，反映他根本不尊重業界代表，更遑論尊重選民，「由8月初到8月底，你都無時間見業界。」莫乃光辯稱，自己當日因有活動而實在無法出席該論壇。

## 「另有活動」亦遲到早退

不過，有當日出席莫乃光口中的「國際研討會」的選民就踢爆，莫乃光當日下午約4時才到達該「國際研討會」會場，且只逗留了不足半小時，「莫乃光的辯白完全不成立，大話連篇」。

為轉移視線，莫乃光在選舉論壇主打「死路論」，聲言

業界過去4年變差了，完全沒有出路。有出席的業界代表即批評他是在危言聳聽，強調資訊科技界的營商環保、就業機會都比4年前好。競逐連任的譚偉豪亦反駁稱，業界絕對不是死路一條，又引述數據說，4年前畢業生搵工困難，現時畢業生平均有4個職位選擇，可說是機會處處，而問題在於業界是否獲得協助去把握未來發展的機遇。

## 譚偉豪倡打造「雲中心」

因此，譚偉豪在論壇上就主打如何推動改善業界經營環境，建議特區政府應爭取新的資訊科技業地位；爭取成為中國第六個國際雲端城市，建立區域性的「雲中心」等。他並關注到業內年輕人的就業機會，要求特區政府加強支持業界的中小企，創造更多的就業機會予年輕的資訊科技界從業員。

曾經到選舉事務處投訴莫乃光涉及「瞞報」等誠信問題的一批市民，昨日亦發出新聞稿，指他們日前到選舉事務處示威，投訴莫乃光涉虛報履歷，違反《選舉(舞弊及非法行為)條例》，誤導選民，惟當局至今未有任何行動，令他們十分失望。因此，他們決定於今日將行動升級，到廉政公署位於北角渣華道203號廉政公署總部大樓示威，並會派出3名代表絕食24小時，要求執法機構採取行動，確保今年立法會選舉的公平公正。



莫乃光(台上低頭者)被批評不尊重由10個業界團體舉辦的論壇。

# 林智遠另闢戰場冀越五五波



林智遠(中)昨日向選民闡述參選理念。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)立法會會計界候選人林智遠為讓更多選民了解自己的參選理念，於昨日舉辦大型的交流會，向業界詳細講述自己參與社會事務的歷程，並與一眾年輕會計師分享對業界前景與抱負。首次參選的林智遠形容，目前選舉形勢嚴峻，與對手可以稱得上為「五五波」，故自己未來兩日在呼籲選民投票的同時，會發出告急電郵，希望選民清楚了解最新的選舉形勢。

林智遠昨日在活動上表示，自己在出席多個選舉論壇時，一直被對手「攔住來打」，不斷發問，自己解釋得來就已經「燃燒」了自己所有的發言時間，無法闡釋參政理念和政綱，還幸自己的助選團隊將有關論壇片段發放給選民後，很多業界代表對他的遭遇深為同情，並加以慰問。

## 為同業爭待遇 促訂「樓價指標」

他說，由於未能透過論壇全面闡述其參選政綱的情況下，唯有努力拉票，爭取各個機會向選民解釋自己的理念，強調自己倘當選，未來4年會為業界提升工作的「開心指數」，包括為打工仔爭取合理待遇，凝聚業界並爭取應有權益，及提升會計師的形象，和為年輕會計師爭取更多支援。

林智遠又強調，除業界權益外，他也十分關心民生議題，尤其是樓價及貧富懸殊等影響基層市民最深的政策，並承諾自己一旦當選，定會在立法會爭取政府應以市民的負擔能力作為樓價指標，及正視貧富懸殊問題，監察各公用事業及交通機構加價並鼓勵良心企業，又會提倡建立可持續發展的社區，爭取高質素的醫療服務，及早日落實學前免費教育等。

他並強調，自己一定會在立法會維護香港的自由、民主、人權、法治等核心價值，並為港人爭取直接參與特首及立法會選舉。會計界候選人還有梁繼昌、黃宏泰、陳普芬。

# 黎廣德「抹紅」盧偉國圖轉視線

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)涉嫌教唆東涌居民朱婆婆申領法律援助入稟法院，試圖阻撓港珠澳大橋興建而備受批評的立法會工程界候選人黎廣德，昨日在出席一個公開論壇時就試圖以所謂「西環治港」這政治議題來轉移視線。公民黨雖多次聲稱並沒有教唆朱婆婆婆婆與訟，但朱婆婆在取訴當日接受電視台訪問時，就爆出「我根本唔係有心搞，不過佢哋同我

講，我又唔識查，識咩嘢呀。講真，我唔識得呢條橋，我點有能力？」其後，自稱朱婆婆契女的公民黨社區幹事鄭麗兒在接受《南方人物周刊》訪問時亦自爆稱，自己於2009年秋天由公民黨東涌區區議員林有媚口中「了解」到工程對空氣的影響，遂「自發」向街坊派發公民黨環評意見信及徵集簽名，朱綺華則在收到她分發的信件後決定「出頭」。

盧偉國即時反駁，自己反對任何形式的抹黑，並批評黎廣德經常採用抹黑的選舉伎倆。

## 何鍾泰質疑資格沒趣

在上屆立法會選舉時聲言是「最後一擊」，但今年繼續參選的現屆議員何鍾泰，就和黎廣德「一唱一和」，指盧偉國曾參選資訊科技界選委而質疑他的工程師資格，「唔係嘍地盤戴安全帽，拍兩分鐘廣告就係工程師」。盧偉國反駁稱，根據現行選舉法例，工程師有權選擇在資訊科技界或工程界出選，「我身為前工程師學會會長，竟然有人話我唔識工程？」他又質疑，何鍾泰和黎廣德「一唱一和」。

另外，盧偉國又批評道，近日有關新界東北發展區規劃的爭議，強調香港地少人多，確需要善用土地，尤其目前新界地區土地運用欠佳，故重新規劃新界東北地區有必要性。不過，在規劃的過程中，要注重發展和保育的平衡，特區政府亦應做好興建房屋和發展優勢產業的土地規劃。

參選工程界的還有陸宏廣。



黎廣德(左一)在工程界論壇上，主力透過政治議題試圖攻擊另一候選人。

## 同黨幹事證黎幕後教唆

鄭麗兒又稱，證實自己在公民黨聚會上表達了「朱綺華的想法」後，時為公民黨副主席的黎廣德就稱，「除非司法覆核，否則就難以叫停工程」，並「建議」身患多種疾病、又一直申領政府救濟金的朱綺華申請法律援助就大橋環評報告提出司法覆核，並為該案「積極幫忙尋找環評專家」。

「深入民心」；黎廣德昨日在立法會選舉工程界論壇上，就主力透過政治議題試圖攻擊另一候選人盧偉國，聲言對方是「西環(中聯辦)傀

# 馮檢基又違例拉票

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)由地區直選轉戰「超選」的民協前主席馮檢基，自參選以來屢被市民投訴「僱建廣告」及違例進行選舉宣傳。昨日再有讀者向本報投訴稱，馮檢基昨日在西營盤進行宣傳時，竟在汽車行駛期間站立叫咪，明顯違反交通條例(見圖)。該名市民更一盡職責，即時報警，交通警即時叫停馮檢基的宣傳車，並表示會調查事件。

所謂「有圖有真相」，該名讀者於昨日在投訴後傳來現場照片，清楚見到馮檢基確實在一架開篷私家車行駛時站立叫咪，可

謂「當場斬正」。儘管馮檢基大可辯稱，自己是在該宣傳車停泊路邊時才站立叫咪，但相片所見，該宣傳車的位置正正是在不准泊車的「雙黃線」。本報昨日向馮檢基查詢，但直至昨晚深夜截止時仍未獲回應。

根據《道路交通條例》第三百七十四章三十八條規定，任何人在道路上不小心駕駛汽車，即屬犯罪，可處第二級罰款及監禁6個月。任何人在道路上駕駛車輛時，如無適當的謹慎及專注，或未有合理顧及其他使用該道路的人，即屬本條所指的不小心駕駛。

